



2015. június 20-án

Múzeumok Éjszakája különleges helyszíneken!

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön - a balassagyarmati Madách Mozi, valamint Szügy Község Önkormányzatának közreműködésével – programsorozatot szervez minden érdeklődő számára.

A látogatóknak regisztrálniuk kell a rabomobil indulását megelőzően előzetesen vagy a kiállítás napján 13.30 órától a Madách Moziban található regisztrációs helyen az intézetbe való belépés előkészítése miatt.

A börtön területére szúró-vágó eszköz, lőfegyver, kép és hangfelvétel készítésére alkalmas eszköz nem vihető be! A belépéshez személyi azonosság igazolására alkalmas okmány felmutatása szükséges.

Amit a program kínál:

- *első helyszín a balassagyarmati Madách Mozi, ahol 1973-ban Balassagyarmaton történt túszejtésről – ami egyben Magyarország első túszirodájának tudhatjuk meg újabb részleteket a látogatók. A programon a témában született legújabb könyv szerzője Hatala Csenge mutatja be a történeteket és dedikálja művét. (Az első csoportnak 13.30 órai kezdettel, majd tervezetten 30 percenkénti kezdéssel)*
- *második helyszín a Balassagyarmattól 7 km-re található Szügy település régi vármegyeházájának tömlöce, mely a Balassagyarmati Fegyház és Börtön elődjeként tartotta fogva a bűnözőket. Az itt berendezett reformkori kiállítás a kor sajátos körülményeit mutatja be. (A hőmérséklet miatt meleg felsőruházat szükséges!)*
- *harmadik állomásként léphet a látogató a Balassagyarmati Fegyház és Börtön ódon falai közé, ahol a 170 éves intézet több helyszínén látható érdekes kiállítás. Így a börtön udvarán, pincéjében és kápolnájában is színes látnivalókkal és előadásokkal várjuk az érdeklődőket. Innovatív módon az Ipoly Cipőgyár Kft is bepillantást enged a több mint 60 éves múltjába.*

A Madách Mozitól (Balassagyarmat, Bajcsy Zsilinszky út 8.) rabszállító gépjármű (rabomobil) indul 14.00 órakor, majd tervezetten ezt követően 30 percenként 22.00 órával bezárólag Szügybe, majd onnan a börtönbe.

A belépés díjtalan, önkéntes adományt elfogadunk!

További felvilágosítás és előregisztráció: 06/35/501173; H-Cs: 08.00-15.30, P: 08.00-13.00.

e-mail: sulyan.dora@bv.gov.hu

honlap: <http://bv.gov.hu/balassagyarmat>

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A program támogatói: Madách Mozi, Szügy Község Önkormányzata, Pálóc Múzeum, Gondoskodás Közhasznú Egyesület, Társadalmi Visszaüllesztést Segítő Egyesület, Balassagyarmat Város Önkormányzata, Magyar Nemzeti Levéltár Nógrád Megyei Levéltára

